

骨干教师立标示范课

示范引领互观互学 共同成长暖意融融

家校携手 共育未来

——枣庄四十一中召开2017年七年级新生家长会

为了能够让孩子更快适应新的学习环境,让家长明确如何配合学校做好孩子新学期教育管理的辅助工作,同时,及时选举出七年级各班级的家委会成员,以便配合学校家委会整体工作的开展,枣庄四十一中于9月15日晚召开了2017年七年级新生家长会。

为了确保家长会的顺利召开,学校德育处提前拟定了详实的家长会方案,明确责任及分工,并及时召开了七年级全体班主任会议,进行了方案的传达,提出了家长会召开的具体要求。七年级班主任及任课教师精心准备了内容丰富且具有感召力的家长会发言稿和电子演示文稿,从孩子的学习习惯及行为习惯养成,到家长在学习教育中应扮演怎样的角色,都对家长进行了详细的指导,让家长进一步明确了自己在孩子教育中应尽的责任。

家长会是学校和家长们交流的平台,是家长了解学校情况的最佳契机,通过七年级教师的共同努力,此次家长会取得了良好的效果,充分展示了四十一中的风采,用实际行动践行了“尚德 尚美 至善 至远”的真正内涵。(张萍 王开民 傅伟)

“法润薛城 七五普法行”活动 走进沙沟镇岩湖小学

为进一步加强未成年人思想道德建设,让法制走进校园,使广大青少年接受法制教育,增强法制观念,9月15日,“法治枣庄百人宣讲”暨“法润薛城 七五普法行”活动在沙沟镇岩湖小学举行。活动由教育办团委书记杨其峰主持,区司法局宣教科科长刘美菊、沙沟镇司法所所长王峰、副所长刘海龙及岩湖小学全体师生参加了活动。

活动中,刘海龙副所长从防溺水及科学施救、预防网络诈骗、食品安全、交通安全等方面通过鲜活的案例,以案释法、以法论事,深入浅出的给学生上了一堂生动的普法教育课,使全校师生深受教育,为广大学生成为学法、知法、懂法、用法的好学生奠定了基础。(李振杰)

林桥小学举行开学典礼 暨养成教育动员会



9月15日下午,林桥小学北校区在操场上举行了2017-2018学年度第一学期开学典礼暨养成教育动员会。

大会由副校长田敬涛主持。刘主任宣读了表彰决定及授奖学生名单,对三好学生、优秀班干、优秀少先队员、纪律标兵、卫生标兵、学习进步生进行了表彰。栗先文副校长致辞中重点讲了行为习惯养成教育月的意义,指出同学们平时一些不文明的行为,从卫生习惯、文明习惯、安全习惯和学习习惯,做了非常明确的要求;副校长于强作了总结发言。

通过本次开学典礼暨养成教育动员会,极大的鼓舞了同学们学习的积极性和主动性,让同学们从小事做起,规范自己的行为,让文明之花开遍校园的每个角落,同时也让学生的文明行为影响自己的家庭,影响自己的社区,为创建文明的台儿庄古城,一起携手共进,更加努力拼搏。(栗先文 贾海英 摄影报道)

忆英烈 诵战地家书 观史料 圆我中华梦

——枣庄三十九中师生举行九一八纪念活动



9月18日上午,枣庄三十九中360余名师生,来到台儿庄大战遗址清真寺前,参加纪念九一八“忆抗战 英烈诵战地家书 观史料圆我中华梦”活动。活动结束后,同学们有序参观了“纪念九一八侵华日军罪证史料展”,聆听红色收藏家杨义平老人介绍一件件藏品和藏品背后的可歌可泣的抗日故事。(龙广春 马艳 摄影报道)

他们根据各自班级学生的年龄特点和发展水平,充分挖掘教材内涵,认真准备,精心设计课堂教学。活动中教师充分采用分组讨论、多元化的评价方式充分调动学生学习的积极性、主动性,更将数形结合等学科思想渗透在课堂中,体现了“学生主体,教师主导”的教育理念。

示范课结束后,分学科进行集体研讨交流,听课老师进行了自评、互评的交流,分别就教学内容、教学方法等各方面进行了积极的探讨,教师们大胆反思、主动学习、认真总结,使教研活动达到了良好的效果。在总结会上该校张永刚校长对“骨干教师立标示范课”活动的开展给予了充分的肯定,并对青年教师提出了努力目标和方向。

“骨干教师立标示范课”活动的开展,充分发挥了骨干教师学科教学中的示范引领作用,也为校内全体教师互观互学、交流研讨创造了机会,对学校青年教师教育教学理念的转变、专业水平的提高起到了示范引领作用,是学校强化教师培训,促进教师专业发展的又一具体体现,同时又为全面深入推进“新教育实验”唱响了主旋律。(张军 刘明玉 摄影报道)



为充分发挥骨干教师的引领、示范作用,为青年教师搭建一个学习、提高的平台。9月6—13日,市中区中兴小学组织开展了“骨干教师立标示范课”活动。参与讲课的四位骨干教师非常重视,把这次引领课当作展示自己教学水平的舞台,



9月14日,峰城区实验小学的孩子们聆听103岁老党员胡安胜的中国梦。胡爷爷激励孩子们好好学习,为实现伟大的中国梦奋斗终生。(陈夫宝 张鹏 摄影报道)

全国英语等级考试 在枣庄经济学校举行

9月16日,2017年下半年全国英语等级考试(Public English Test System,简称PETS)在枣庄经济学校举行。据了解,这是该校连续第18年举办全国英语等级考试,此次共有近千名考生参加了在该校的考试。(贾传玲)



近日,为把精准扶贫政策落实到位,凫城镇教委组织各校教师利用休息日和课余时间深入村户,对贫困家庭学生进行信息核实,确保每个贫困孩子都能得到救助。目前,全镇已核实120多户,核实贫困学生60多名。(赵宗侠 摄)

喜迎十九大 共绘家乡景

薛城区教师进修学校举行中小学美术骨干教师写生培训活动

9月18日,薛城区中小学美术骨干教师“喜迎十九大,共绘家乡景”写生培训活动开班典礼在区教师进修学校隆重举行。区教育局副局长田传刚,教师进修学校校长张庆余,教师进修学校全体教师,以及来自全区中小学校的60余名美术骨干教师参加了开班典礼。

张庆余主持了开班仪式,并在开班仪式上讲话。他在讲话中重点强调了此次活动的主题:“喜迎十九大,共绘家乡景”。为迎接党的十九大胜利召开,展现该区在党的领导下取得的建设成果,表现该区自然、人文景观,全面提高该区中小学美术教师的专业素质,激发广大教师热爱祖国、热爱家乡的情感,教师进修学校组织了这次写生培训活动。张校长对参训学员及授课教师提出了希望和要求,希望全体参加活动的教师提高认识,珍惜这次写生培训机会,用画笔抒发对家乡的热爱,礼赞讴歌家乡的巨大变化和勃勃生机。通过这次写生培训提高自己的业务水平和业务素质,并学以致用,在实施素质教育和基础教育课程改革中发挥示范带头作用。

此次写生培训活动得到局领导的高度重视,活动为期五天,其间除了进行课堂培训外,还将赴奚公山景区,蟠龙河景区,西仓桥古迹及枣庄港等各大优美景点名胜古迹进行实地写生。(张滇 周滕)

刘耀联校开展纪念“九一八”事变活动

为增强广大师生的爱国意识、国防意识,培养师生的责任感和使命感。9月18日,西王庄镇刘耀联校以不同形式举行了“九一八”爱国主义系列教育活动。

当天早上,该校利用升旗仪式的时间,付瑞茂校长向全体师生简要讲述了九一八事变的经过,让学生牢记日本对中国人民所欠下的历史血债,教育学生以史为鉴、勿忘国耻,理性爱国、奋发图强;教务处利用班会、校园广播等形式对学生们进行宣传教育,让学生们了解“9·18”事变和灾难深重的中华民族受欺侮遭掠夺的悲惨屈辱历史;各班开展了“勿忘国耻,爱我中华”主题队会,班主任向学生们介绍了抗日战争时期中华民族所遭受的屈辱和苦难,以及中华优秀儿女在抵抗外敌人侵时的英勇事迹。通过系列活动,引导学生们进一步理解了“落后就要挨打”,“国弱受欺,国强民富”的含义,帮助学生们逐步树立起“为中华之崛起而发奋学习”的忧患意识。通过开展系列教育活动,让师生们认识到:纪念历史,并不是为了宣泄仇恨,而是激起师生们更强烈的民族精神,使“自尊、自信、自强”的爱国主义精神在师生心中深深扎根。(冯宗斌)